

各 位 平成 26 年 12 月 15 日

会 社 名 株式会社関西スーパーマーケット 代表者名 代表取締役社長 福谷 耕治 証券コード 9919(東証第一部) 問合せ先 常務取締役総務本部長 生橋 正明 TEL 072-772-0341(代表) URL http://www.kansaisuper.co.jp/

主要株主の異動に関するお知らせ

平成26年11月26日付で、以下のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

当社の取引先持株会による中間配当金を原資とした買付けにより、平成26年11月26日付をもって、同持株会の議決権の数が総株主の議決権の数の10%以上の割合となり主要株主に該当することを、同持株会による月例報告により本日確認できたため報告いたします。

2. 異動年月日

平成26年11月26日

3. 異動した株主の概要

(1) 名称 関西スーパーマーケット取引先持株会

(2) 所在地 兵庫県伊丹市中央5丁目3番38号

(3) 代表者の役職・氏名 理事長 星 秀一

4. 当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)および総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異 動 前	28,093個	9.93%	第1位
(平成26年11月19日現在)	(2,809,300株)		
異 動 後	28,328個	10.01%	第1位
(平成26年11月26日現在)	(2,832,800株)		

(注)総株主の議決権数に対する割合は、平成 26 年 9 月 30 日現在の総株主の議決権の数 282,721 個を基に 算出しており、小数第 3 位以下を切捨て表示しております。

5.今後の見通し

当該株主は、継続的に当社株式を買い付けるとともに、会員の必要に応じて退会及び一部株式引出し等が発生することがありますので、今後の所有株式数は流動的であります。